EJERCICIO: “El Agua Viva”

La empresa “El Agua Viva” embotella y vende agua corriente en botellas de 1 y 2 litros a $1 y $1,30. El directo​rio de la empresa desea saber cual será el resultado de su empresa en el mes próximo. Para ello le solicitan que se haga cargo del trabajo. Para ello, diferentes partes de la empresa le van man​dando datos. El área de Comercialización y Marketing le comenta que estiman vender en el mes de julio 12.000 botellas de 1 litro y 20.000 de 2 litros. 

El ingeniero de producción le cuenta cómo es el proceso productivo; “tanto las botellas de 1 y 2 litros son llenadas por una maquina que pro​duce 80 botellas de 1 litro por hora ó 60 botellas de 2 litros. Siempre junto a esa maquina hay un operario”. Ud. se dirige a los almacenes y el jefe le comenta que no habrá productos en existen​cia al inicio del mes de julio, pero que para el cierre deberían tener 4000 botellas de 2 litros de agua. 

Ud. sigue en su recorrida por la empresa y cae en el departamento de compras. Allí le co​menta: “las botellas se las compramos a una empresa de plásticos que nos las vende a $0,10 la de 1 litro y a $ 0,15 por cada una de 2 litros. El agua corriente la pagamos a razón de 5 centavos el litro. La empresa  Aguas Corrientes nos cobrará un abono por la conexión del suministro de $ 75”

Al pasar por el departamento de personal, le comentan que en el mes de julio piensan contratar 800 horas y por ello pagar $ 3.300. Además de pagarle $ 800 de sueldo al capataz.

Se sabe que la cuota de amortización será de $ 5.000, los alquileres serán $ 4.000, y el abono por mantenimiento de las maquinas será $1.600. La capacidad máxima de la planta es de 1.000 horas.

Se Solicita:

1. Determine el costo unitario de cada producto

2. Calcule el resultado del periodo para el mes de Julio 2001 

Datos Reales

Hoy es 1º de agosto de 2001, llega a su oficina y tiene un fax que dice:

“Como ya pasó el mes, queremos saber si las cosas las hicimos bien. El directorio de El Agua Viva”

Datos: 

Vendimos 11.000 botellas de 1 litro y 22.000 de 2 litros, por todo ello cobramos $ 42.900. las bo​tellas de 2 litros al final las vendimos a $ 1,50 cada una. 

Los almacenes están vacíos. Se pagaron $ 2.750 de agua (incluyen el abono de $ 50) y en total gastamos 60.000 litros. Se compraron  (y utilizaron) 11.000 botellas de 1 litro y hubo un problema y se rompieron 10 botellas de 2 litros antes de ser utilizadas. Cada botella se pagó $ 0,12 (sin im​portar la capacidad) 

Se contrataron 660 horas y se pagó por ello $ 2.805. Al capataz se le pagó un sueldo de  $850. Logramos llenar 75 botellas de litro por hora y tardamos en llenar las de 2 litros 1,13 minutos por unidad. 

La cuota de amortización fue de $ 5.000 el alquiler fue de $ 4.200 y el abono de mantenimiento $ 1.500.

Se Solicita:

3.  Realice todos los desvíos que crea conveniente hacer.

