EJERCICIO  2


NOMBRE: EL HELADERO





Objetivo:       Analizar el impacto del costo en la gestión empresaria y en la     


                      determinación del beneficio.





Contenido:      Determinación del beneficio por los métodos de diferencia    


                      patrimonial y confrontación entre ingresos y costos.





	La culpa es de Carlitos, su hermano menor. No puede con su genio. cuando Ud. estudia en grupo, él está ahí y escucha.  Pero lo peor es que va por los negocios del barrio dándoselas de Asesor Económico Junior con lo poco que malentiende de lo que les ha oído decir.





	Por eso cuando el sábado cuando Ud. fue a la heladería de la esquina lo recibió el dueño (que por razones de economía tiene pocas luces en el local y por razones biológicas pocas luces en el cerebro), muy contento con la inestimable ayuda que el "Junior" le había dado respecto a cómo determinar el resultado periódico de la heladería.





	El heladero (que no será inteligente pero sí agradecido), no le quiso cobrar el de granizado y dulce de leche que pidió porque sabe que en definitiva Ud. es la fuente del saber del pequeño Rockefeler.





	"Con su escuela su hermanito va a llegar muy lejos" le dijo.  "El otro día me dio una lección de economía.  Y la verdad que me la aprendí y estoy aplicando la receta.  Eso de que para determinar el resultado periódico hay 2 metodologías me quedó grabado aquí..." dijo apuntando con el índice su sien como si fuera a suicidarse.





	En realidad, el que quiso suicidarse fue Ud. cuando escuchó a continuación “... el método de la confrontación de Ingresos con Patrimonios y el método de las diferencias de Costos.  Ya tengo todos los datos para calcular el beneficio de la semana por los 2 métodos".  Y terminó - levantando el papelito por encima de su cabeza - "Su hermanito me dijo que no puede fallar; los 2 métodos darán la misma cifra..."


	


	Por supuesto, Ud. tomó inmediatamente conciencia de 2 cosas:





1)que el irresponsable de Carlitos había puesto su prestigio profesional exactamente al borde del abismo, y 


2) con el último sorbo había llegado a consumir el 40 % del honorario que el heladero le había pagado por adelantado y no tenía ninguna posibilidad de devolver el 60 % restante.





De modo que no le quedó otra alternativa que decir " ... déme esos papeles con los datos que yo se lo voy a calcular.  Me viene bien para practicar".





Por caso el domingo, mientras Carlitos paseaba con sus compañeros, Ud. lidiaba con los resultados de la heladería de la esquina.
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